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Důvěra, že banka ochrání finance

38 %

51 % 

Častěji důvěřují mladí z měst

velmi důvěřuje

Lidé z větších měst 
(>100 000 obyvatel)

95 %

Lidé z Prahy 
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Báze: n=976, ti, kteří využívají internetové nebo mobilní bankovnictví

94 %

97 %

89 %
spíše důvěřuje

Mladí lidé (25-34 let)

2
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31 %
bylo obětí 
kybernetického 
útoku

33
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31 % bylo obětí kybernetického útoku

47 %
phishing

26 %
malware

31 %
krádež identity

21 %
přišlo o finanční 
prostředky

Báze: n=307, ti, kteří mají zkušenost s kybernetickým útokem
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Informovanost 
o kybernetických rizicích
Zdroje informací o kyber-útocích/rizicích Banky dostatečně informují

42 %
Média (televizní nebo online zpravodajství, noviny)

27 %
Sociální sítě 

27 %
Komunikace banky (M/IB, email)

25 %
rozhodně ano 

57 %
spíše ano 

82 %
i



6© Ipsos | Kyberbezpečnost | 2024 | Public

Sebehodnocení v rozeznání
a prevenci hrozeb

Opatření k ochraně osobních údajů 
a finančních informací online

Báze: n=976, ti, kteří využívají internetové nebo mobilní bankovnictví

5 %
expertní znalost

51 %
střední znalost

56 %
alespoň střední 

znalost

72 % 78 %
58 % 62 %

Silná hesla Dvoufázové 
ověření

expertní znalost populace



S růstem sebedůvěry ve 
znalost kybernetických 
rizik se zvyšuje počet 
lidí, kteří rozeznají 
podezřelý email.
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Útok přes email

36 % 64 %
otevřelo
podezřelý email

neotevřelo
podezřelý email
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Útok přes email

44 %
nepoznalo podezřelý 
email

34 %
chtělo ověřit 
důvěryhodnost

32 %
přesunulo do spamu

51 %
bez otevření smazalo

36 %

64 %



10© Ipsos | Kyberbezpečnost | 2024 | Public

Odpovědnost v případě kybernetického útoku

41 %

29 %

26 %

44 %
lidí s expertní znalostí 
si myslí, že odpovědný 
by měl být jednotlivec.

expertní znalostpopulace

Finanční instituce, která byla cílem útoku

Jednotlivec, pokud nedodržel bezpečnostní opatření

Vláda a regulátoři, kteří nezabezpečili finanční sektor
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33 %

22 % 22 % 20 %

Vzdělávání a zvyšování 
povědomí o kybernetické 
bezpečnosti

Tvorba a prosazování 
zákonů o kybernetické 
bezpečnosti

Spolupráce s bankami 
a dalšími finančními 
institucemi

Podpora výzkumu 
a vývoje kybernetické 
bezpečnosti

Zaměření vlády v boji proti kybernetickým hrozbám 
ve finančním sektoru
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